

Dragi Părinți,

Ne preocupăm să adunăm atât persoanele potrivite cât și alte detalii conexe pentru ceea ce numim noi școală comunitate, adică ceva complet diferit de școală așa cum 99% dintre noi o înțelegem și o știm. De fapt, cei care am fost norocoși să fi trăit și în medii echilibrate și formatoare ca cele din satul bunicilor sau chiar în orașe dar cu grupuri de oameni de la care am avut ce învăța (nu numai părinții) sau gașca de copii faini în cartier, avem totuși un sentiment întreg și sănătos despre ceea ce ar putea fi un așa mediu pentru copii.

Vorbim de un mediu:

- fără ideologii moderne și degeneratoare;
- cu mentori îndrumători pentru toată viața;
- în care copiii învață adevărata artă de a te exprima în limbaj care transmite esența în mod autentic și nu doar clișee politic corecte;
- fără digitalizare excesivă (care taie orice autoritate a părintelui de a ține fie și parțial copilul în afara ecranului)
- altele;

Majoritatea școlilor actuale (de stat sau private) sunt croite în sens invers unui mediu așa cum îl propunem. Mediul comunitate propus de noi nu are doar 4 pereți, mult marketing, platforme digitale care ne ademenesc prin modul de prezentare (dar al căror conținut îi limitează pe copii în alegeri pentru viață) și altele care nu servesc deloc copiilor. De aceea trebuie pătruns din alt spațiu din interior și nu din acela al așteptărilor pe care le avem când vizităm o școală standard (privată sau nu).

Dacă doar paragrafele de mai sus sunt pe deplin conștientizate de către părinți, atunci nici nu ar fi nevoie să ne întâlnim și să explicăm prea mult în vederea hotărârii dumneavoastră. Întâlnirea ar fi doar ca să ne cunoaștem și cu membrii noi ai comunității (mentori și alte propuneri).

Este însă o întreprindere foarte grea în aceste timpuri și faptul că e greu nu ne ia deloc prin surprindere. Însă aceasta vine să explice un pic de ce un așa mediu se construiește treptat. La fel am construit și ceea ce EME este azi.

Resursa umană este foarte importantă.

Valorile pe care dorim să le transmitem copiilor sunt în egală măsură importante pentru întreaga viață.

Gândirea cu discernământ în adevăratul sens al cuvântului (care este foarte diferit de clișeu prea folosit în școli și denumit „gândire critică” (adică o alegere din variante date și induse) este o abilitate pe cale de dispariție.

Copiii se adaptează până la urmă oricărui mediu dar cu ce cost pentru întreaga viață? În școală li se hotărăște condiționarea pentru întreaga viață.

Despre acestea dar și altele dorim să vorbim cu dvs la întâlnirea următoare împreună cu parte din echipa cu care vom lucra.

Vom amâna întâlnirea anunțată în data de 15 februarie din motive de disponibilitate redusă a unei părți din echipă. Este greu să ne reunim cu toții în condițiile în care toată lumea este implicată în proiecte. Doream să amânăm pentru joi, 22 februarie, dar este vacanță și părinții au rezervat perioade de schi sau altele.

Ne vom vedea imediat după vacanța din februarie. Revenim curând pentru data exactă din săptămâna 26-29 februarie. Orele tot 16:00-19:00 vor fi.

Indiferent de alegere pentru viitor, ne vom bucura de prezența dumneavoastră și astfel veți putea vedea ce altceva ar putea fi un mediu educațional pentru adolescenți.

O seară excelentă tuturor,

Cristina Preda